

Nr.SB/86664/06.10.2021

ANUNȚ

Distribuție Energie Electrică România-Sucursala Sibiu anunță organizarea **concursului extern** pentru ocuparea unui post de **dispecer mt-jt** în cadrul **Dispecerat mt-jt Sibiu**, în data de **10.11.2021**, la ora **10**.

Doar în măsura în care profilul dumneavoastră corespunde cerințelor postului, veți fi contactat în vederea sustinerii probelor.

Principalele responsabilitati:

Conduce operativ rețeaua electrică de distribuție de medie tensiune și parțial înaltă tensiune din județul Sibiu, conform Ordinului de atribuire a autorității de conducere operative. Serveste operativ instalațiile echipate cu SCADA (sau micro SCADA) sau SAD PA-PT ce au echipamentul de comandă dat în exploatare în cadrul camerei de comandă a Dispecerat MT/JT Sibiu.

Profilul candidatului (Conditii):

- absolvent de studii superioare cu profil electrotehnic/electromecanic/energetic;
- experiența de minim 1 an, în domeniul privind studiile superioare;
- experiența în exploatarea instalațiilor de medie tensiune / înaltă tensiune de minim 3 ani.
- apt din punct de vedere medical și psihologic.

Cererile, însoțite de celelalte documente și copii ale actelor de studii, se vor depune la Departamentul Resurse Umane / *Puteti aplica pentru aceasta pozitie(dupa caz)* până la data de **05.11.2021**, între orele **9-15** sau trimițând actele de studii (inclusiv atestate, certificate etc.), în copie, precum și CV-ul actualizat la adresele de e-mail: *maria.canciu@distributie-energie.ro*, *anca.marcu@distributie-energie.ro*, menționând în subiectul e-mail-ului "dispecer mt-jt".

Relatii suplimentare privind organizarea concursului, se pot obține de la Departamentul Resurse Umane, tel.0269-205711 sau 0269-205712, între orele 9-15.

În ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal în desfășurarea procesului de recrutare, aceasta se va face în conformitate cu Regulamentul de protecție a datelor cu caracter personal nr. 679/2016.

DIRECTOR GENERAL
Niculae Havrilet



Director Divizie Operațiuni Rețea
Vasile Farcaș

Director Unitate Operațiuni Rețea TS
Eduard David

Departament Resurse Umane TS
Anamaria Bubuza

Director Sucursala Sibiu,
Florin Benga